



Sveučilište u
Zagrebu

Ured za odnose s javnošću

Zagreb, 27. rujna 2013.

Poštovani,

podsjecam Vas da će se danas od 17 do 23 sata u Zagrebu, Rijeci i Splitu održavati manifestacija *Noc istraživača*.

Riječ je o **manifestaciji** koja se u Europi već tradicionalno održava svake godine zadnjeg petka u rujnu u **tristotinjak gradova u 35 zemalja** diljem kontinenta.

Manifestaciju *Noc istraživača* organizira Agencija za mobilnost i programe Europske unije te sveučilišta u Zagrebu, Rijeci i Splitu, Institut Ruđer Bošković, Institut za fiziku, Medicinski i Tehnički fakultet u Rijeci te Društvo znanost.org.

Manifestacija se ostvaruje sredstvima Europske komisije kroz *Marie Curie* akcije u okviru *Sedmog okvirnog programa za istraživanje i tehnološki razvoj (Seventh Framework Programme - FP7)*, za čiju je provedbu u Republici Hrvatskoj zadužena Agencija za mobilnost i programe Europske unije.

Manifestacija *Noc istraživača* organizira se kako bi se na zabavan i jednostavan način podigla svijest šire javnosti o važnosti znanstvenog istraživanja za društvo te kako bi se uklonile predrasude koje često postoje prema znanstvenoistraživačkoj zajednici. Jedan od pozitivnih učinaka manifestacije svakako je i povećana zainteresiranost mladih za profesionalnu karijeru u znanosti. Stoga su glavne poruke ovoga projekta smjerene na isticanje važnosti znanstvenih istraživanja u svakodnevnom životu te na uzbudljivost i zanimljivost znanstvenog života i profesije.

U okviru manifestacije u tri su grada pripremljeni brojni zabavni i edukativni sadržaji, na koje su dobrodošli svi zainteresirani građani svih dobnih skupina kojima će ovo biti jedinstvena prilika da upoznaju naše vodeće znanstvenike, sudjeluju u pokusima, zabave se i educiraju.

Detaljnije informacije o manifestaciji *Noc istraživača* dostupne su na:

- mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu www.unizg.hr, na poveznici:
<http://www.unizg.hr/novosti-pojedinacno/noc-istrazivaca-27-rujna-u-zagrebu-rijeci-i-splitu/2057cc4d43d4705ceb6f88boae21f874/>
- mrežnim stranicama manifestacije:
<http://noc-istrazivaca.hr/>
- Facebook stranici manifestacije:
<https://www.facebook.com/Noc.istrazivaca.Hrvatska>

U prilogu maila šaljem Vam detaljan program događanja u sva tri grada.

Za daljnje informacije ljubazno Vas molim da se javite u Agenciju za mobilnost i programe Europske unije.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

mr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443